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  ..يظھر رصيد حساب المبيعات في1- 

  . ١٢٥٠٠٠الجانب المدي لحساب ملخص الدخل بمبلغ - أ

  .٥٠٠٠جانب ا�صول بقائمة المركز المالي بمبلغ -ب

 .١٢٥٠٠٠الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل بمبلغ -ج

  . ١٢٥٠٠٠جانب الخصوم وحقوق الملكيه -د

 

  ..في يظھر رصيد مسموحات المشتريات2-

 . ٥٠٠الجانب المدين لحساب ملخص الدخل بمبلغ - أ

 . ١٠٠٠جانب ا�صول بقائمة المركز المالي بمبلغ -ب

  . ٥٠٠الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل بمبلغ -ج

  . ١٠٠٠الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل بمبلغ -د

 

 ؟يظھر رصيد حساب الخصم المكتسب في 3-

  . ٤٥٠الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل بمبلغ - أ

  . ٤٥٠جانب ا�صول بقائمة المركز المالي بمبلغ-ب

  . ٢٥٠الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل بمبلغ -ج

  . ٤٥٠الجانب المدين لحساب ملخص الدخل بمبلغ -د

 

 . ١٠٠٠بمبلغ ) مستردة (يظھر حساب تامينا تليفون وكھرباء 4- 
 ؟في 

  الجانب المدين لحساب ملخص الدخل- أ

  جانب ا�صول بقائمة المركز المالي-ب

 لالجانب الدائن لحساب ملخص الدخ-ج

  جانب الخصوم وحقوق الملكيه بقائمة المركز المالي-د

 

  ..يظھر رصيد حساب المشتريات في5- 

  .٧٠٠٠٠الجانب المدين لحساب ملخص الدخل بمبلغ -أ

  . ١٨٠٠صول بقائمة المركز المالي بمبلغ جانب ا�-ب



  . ٧٠٠٠٠الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل بمبلغ -ج

جانب الخصوم وحقوق الملكيه بقائمة المركز لمالي بمبلغ -د
٧٠٠٠٠.  

 

  . في ١٦٥٠٠يظھر حساب رصيد مخزون اخر الفتره بمبلغ 6- 

  الجانب المدين في ملخص الدخل- أ

  جانب ا�صول بقائمه المركز المالي ضمن ا�صول المتداوله-ب

  الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل-ج

  جانب ا�صول بقائمة المركز المالي ضمن ا�صول الثابته-د

 

  . في ٢٢٥٠٠يظھر رصيد النقديه بمبلغ 7- 

  ضمن ا�صول الثابته- أ

  المصروفات في قائمة لدخل -ب

  يه بقائمة المركز المالا�صول المتداول-ج

 يضمن الخصوم المتداوله بقائمة المركز المال-د

 

 ؟يظھر رصيد المدينون في 8- 

  . ١٠٥٠٠حساب ملخص الدخل بمبلغ - أ

  . ١٤٠٠٠قائمة المركز المالي بمبلغ -ب

  . ١٤٠٠٠حساب ملخص الدخل بمبلغ -ج

  . ١٠٥٠٠٠قائمة المركز المالي بنبلغ -د

 

  ..ر حساب الدائنون فييظھ9- 

  . ١٠٥٠٠حساب ملخص الدخل بمبلغ - أ

  . ١٤٠٠٠قائمة المركز المالي بمبلغ -ب

  . ١٤٠٠٠حساب ملخص الدخل بمبلغ  -ج

  . ١٠٥٠٠قائمة الركز المالي بمبلغ -د

 

  يظھر رصيد حساب اوراق القبض في10-



  . ٤٠٠٠قائمة المركز المالي بمبلغ - أ

  . ٤٠٠٠حساب ملخص الدخل بمبلغ -ب

  . ٤٥٠٠حساب ملخص الدخل بمبلغ -ج

  . ٤٥٠٠قائمة المركز المالي بمبلغ -د

 

  . في ٩٠٠٠٠يظھر رصيد حساب راس المال بمبلغ 11- 

  ضمن ا�صول الثابته بقائمة المركز المالي- أ

  صمن ا�يرادات في حساب ملخص الدخل-ب

  ه ا�جل بقائمة المركز الماليصمن الخصوم طويل-ج

  ضمن حقوق الملكيه بقائمة المركز المالي-د

 

  يظھر حساب اوراق الدفع في 12

  . ٤٠٠٠قائمة المركز المالي بمبلغ - أ

  . ٤٠٠٠حساب ملخص الدخل بمبلغ -ب

  . ٤٥٠٠حساب ملخص الدخل بمبلغ -ج

  . ٤٥٠٠قائمة المركز المالي بمبلغ -د

 

  . في ٦٧٥٠ھر حساب مصاريف ا�دارة العامة بمبلغ يظ13- 

  ضمن ا�يرادات بحساب ملخص الدخل- أ

  ضمن ا�صول المتداله بقائمة المركز المالي-ب

  ضمن الخصوم طويله �جل بقائمة المركز المالي-ج

  ضمن المصروفات بحساب ملخص الدخل-د

 

 

  . ٧٥٠٠٠يظھر حساب ا�راضي بمبلغ  14-

 يضمن ا�صول الثابته بقائمة المركز المال- أ

  ضمن ا�يرادات في حساب ملخص الدخل-ب

  ضمن الخصوم طويله ا�جل بقائمة المركز المالي-ج

  ضمن ا�صول المتداوله باقئمة المركز المالي-د



 

  . في ١٦٠٠٠يظھر مخزون اخر المدة بمبلغ 15-

 طالجاب الدائن لحساب ملخص الدخل فق- أ

جاانب الدائن لحساب ملخص الدخل و قي قائمة المركز المالي ضمن ال-ب
  ا�صول المتداوله

الجانب الدائن لحساب ملخص الدخل و في قائمة المركز المالي ضمن -ج
  ا�صول الثابته

 هقائمة المركز المالي فقط ضمن ا�صول المتداول-د


